Wall lamp

Instructions for use

Input voltage: DC5V
Power: 1.8W
Material: ABS
Light source:LED2835*12+3030*1(non-replaceable)

Product overview:

This product uses low-poweriC circuit, feel touch adjustment
technology, to achieve the functional effect of smart home.

For users to create a warm and pleasant lighting of modern life.

1. This product has a built-in polymer lithium battery, whichlights
red when charging and green when full;

2. Three color temperature free choice, no pole dimming;

3. Products are suitable for cabinets, bookcases, bedside, aisles,
walls and other places.

Wall lamp switch function description:

1.0 For the spotlight power switch:yellowlight-white light-yellow
white light-off, short press to switch colors,
longpress non-polar brightness;

2 .¢ Forthe night light power switch: yellow light-white light-
yellow white light-off,short press to switch colors, long press
non-polar brightness;

Touch dimming model:
without remote control

R control + touch dimming model:
remote control function key

Wandleuchte

Gebrauchsanweisungen

AN
Eingangsspannung: DC5V
Leistung: 1.8W

Material: ABS

Lichtquelle: LED2835*12+3030*1 (nicht austauschbar)

Produktiibersicht:

Dieses Produkt verwendet Low-Power-iC-Schaltung, Fiihlen Touch-
Anpassungstechnologie, um den funktionalen Effekt von Smart
Home zu erzielen. Fir Benutzer, um eine warme und angenehme
Beleuchtung modernen Lebens zu schaffen.

1. Dieses Produkt hat eine eingebaute Polymerlithiumbatterie,

die beim Laden rot leuchtet und griin, wenn voll;

2. Freie Wahl der drei Farbtemperatur, kein Poldimmen;

3. Produkte eignen sich fur Schranke, Blicherregale, Nachttische,
Gange, Wande und andere Platze.

Beschreibung der Funktion des Wandleuchtenschalters:

1.0 Firden Scheinwerfer-Netzschalter: Gelblicht-weiltes
“~ hellgelbes weiRes Licht-aus, kurze Driicken, um
Farben zu wechseln, longpress unpolare Helligkeit;

Der Nachtlichtschalter: gelbes Licht-weilles Licht-gelbes
weilles Licht-Aus. kurze Driicken, um Farben zu schalten,
lange drticken unpolare Helligkeit;

Touch Dimming Modell:

ohne Fernbedienung

Fernbedienung Touch Dimmen Modell:
Fernbedienung Funktionstaste
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Lampe murale
Instructions d'utilisation

Tensiond'entrée: DC5V
Puissance: 1.8w
Matériel: ABS

Source lumineuse: led2835* 12 + 3030 * 1 (non remplacable)

Apercu du produit:

Ce produit utilise un circuit IC a faible consommation, une technologie

de réglage tactile pour réaliser I'effet fonctionnel de la maison

intelligente. Créez un éclairage de vie moderne accueillant et

agréable pour les utilisateurs.

1. Ce produit estintégré dans la batterie au Lithium Polymére, rouge vif

lorsqu'ilestchargé, vertviflorsqu'il est plein;

2. Latempérature tricolore est librement choisie, pas de gradation polaire;

3. Les produits sont appropriés pour les armoires, les bibliotheques,

les tétes delit, les allées, les murs et d'autres endroits.

Description de lafonction de commutateur de lampe murale:
Interrupteur de puissance de projecteur: lumiére blanche

1. jaune lumiére blanche jaune lumiére blanche éteinte,
appuyez brievement pour changer de couleur, appuyez
longuement sur luminosité non polaire;

2¢ Interrupteurs de la force du projet: Huang Guangyu, Huang
Guangyu, soutien au mouvement changement en France,
soutien au développement a long terme de la Pologne;

Modeéle d"
sans télécommande

1 ¢ Télécommande + modéle d'atténuation tactile:
clé de fonction de télécommande

1 tactile:

[iT] Lampadada parete

Lampada da parete

Tensione diingresso: DC5V
potenza: 1.8W

materiale: ABS

Sorgente luminosa: LED2835%12+3030*1 (non sostituibile)

Panoramica del prodotto:

Questo prodotto utilizza il circuito low-poweriC, la tecnologia di

regolazione touch sentire, per raggiungere 'effetto funzionale della

casa intelligente. Per gli utenti di creare un'illuminazione calda e

piacevole della vita moderna.

1. questo prodotto ha una batteria al litio polimerica incorporata,

cheaccende rosso quando carica e verde quando pieno;

2. libera scelta della temperatura di tre colori, nessuna attenuazione

del palo;

3. i prodotti sono adatti per armadi, librerie, comodino, corridoi, pareti

e altri posti.

Descrizione della funzione di commutazione:

1.0 Per l'interruttore di potere del faretto: giallo-luce-bianco chiaro
-giallo bianco light-off, breve pressione per commutare i colori,
luminosita non polare Longpress;

l'interruttore di alimentazione della luce notturna: luce
gialla-bianca luce-gialla bianca light-off. premere breve
per commutare i colori, premere a lungo luminosita non polare;
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Modello di dimming touch:
senzatelecomando

Telecomando + modello di dimming touch:
tasto di funzione del telecomando
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1. Night light itch 1. Netzschalter far del de nuit dellaluce notturna dellaluminosita dellaluminosita
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Lamparas de pared Nasténnalampa A Wandlamp Vagglampa

Lamparas de pared

Tension de entrada: DC5V
Potencia: 1.8w

Material: ABS

Fuente de luz: led2835* 12 + 3030 * 1 (no reemplazable)

Resumen del producto:

Este producto utiliza circuitos IC de bajo consumo de energiay
tecnologia de ajuste de tacto para lograr el efecto funcional del hogar
inteligente. Crear unailuminacion de vida moderna célida y agradable
para los usuarios.

1. este producto tiene una bateria de litio polimérico incorporada,
que es roja cuando se carga y verde cuando se llena;
2.latemperatura tricolor se elige libremente y la luz se ajusta sin
electrodos;

3. los productos son adecuados para armarios, librerias, cabecera
de cama, pasillos, paredes y otros lugares.

Descripcion de la funcion del interruptor de la lampara de pared:

1 o Interruptor de alimentacion del foco: la luz amarilla, la luz
: blancay laluz amarilla se apagan, la presién corta cambia
de colory la presién larga sobre el brillo no polar;

2.¢ Interruptor de alimentacién de laluz nocturna: la luz amarillay
laluz blanca se apagan. presione brevemente para cambiar el
colory presione el brillo no polar durante mucho tiempo;

Modo de atenuacion tactil:

sin control remoto

Control remoto + modo de atenuacion tactil:
tecla de funcion de control remoto

__Focos encendidos
/ apagados

Luces nocturnas_|
encendidas / apagadas

1.interruptor de alimentacion Aumentgrvld?)l 7
delaluznocturna .
Camblarf —
color

_ Reduccion
del brillo

Tiempo 30
minutos

2. interruptor de alimentacion
delfoco

Nasténnalampa
Vstupni napéti: DC5V
vykon: 1.8W

material: ABS

zdroj svétla: LED2835*12+3030*1(nevyménitelny)

Piehled produktu:

Tento vyrobek vyuziva obvod s nizkym vykonem, technologii
nastaveni dotyku, aby bylo dosazeno funkéniho efektu inteligentniho
domova.

Pro uzivatele vytvofit teplé a pfijemné osvétleni moderniho Zivota.

1. Tento vyrobek ma vestavénou polymerovou lithiovou baterii, ktera
sviti ervené pfi nabijeni a zelené, kdyz je pIna;

2.Volna volba teploty tfi barev, zadné stmivani pélu;

3. Produkty jsou vhodné pro skfiné&, knihovny, no¢ni postel, ulicky,
stény a dal$i mista.

Popis funkce spinace nasténnych svitidel:
1.0 Pro vypinac napajenireflektoru: Zluté svétlo-bilé svétlo-zluté
- bilé svétlo-vypnuti, kratkym stisknutim pro pfepinani barev,
dlouhym stisknutim nepolarniho jasu;
2¢ spinac napajeni no¢niho svétla: Zluta svételné-bila svételné
: Zluta bila svételna vypnuti. kratkym stisknutim prepinani barev,
dlouhym stisknutim nepolarniho jasu;

Dotykovy model stmivani:

bez dalkového ovladani

Dalkové ovladani Dotykové stmivani model:
funkéni klavesa dalkového ovladani

Nocni svétlo Zapnuti/vypnuti
zapnuto/vypnuto reflektoru
Zvys$enijasu 7 — Snizeni
svétla

1. Vypina¢ noéniho svétla

X Prepnout —
2. Spinac¢ napajeni reflektoru

barvy

Casovany
tficet minut

[v]

Gebruiksaanwijzing

Invoerspanning: DC5V
vermogen: 1.8W

7\
Materiaal: ABS

lichtbron: LED2835*12+3030*1 (niet vervangbaar)

Productoverzicht:

Dit product maakt gebruik van low-poweriC circuit, voel touch
aanpassingstechnologie, om het functionele effect van smart home
te bereiken. Voor gebruikers om een warme en aangename
verlichting van hetmoderne leven te creéren.

1. Dit product heeft een ingebouwde polymeerlithiumbatterij,

die rood oplicht bij het opladen en groen wanneer vol;

2. Drie kleurtemperatuur vrije keuze, geen pool dimmen;

3. Producten zijn geschikt voor kasten, boekenkasten, bedzijde,
gangpaden, muren en andere plaatsen.

Beschrijving van de functie van wandlampschakelaar:

1d Voor de schakelaar van de spotlight: geel-wit licht-geel wit
licht-uit, korte druk om kleuren te schakelen, longdruk
niet-polaire helderheid;

2 ¢ De nachtlichtschakelaar: geel licht-wit licht-geel wit
licht-uit. korte druk om kleuren te schakelen, lange
druk niet-polaire helderheid;

Touch dimming model:
zonder afstandsbediening

afstandsbediening functie sleutel

Nachtlicht Spotlights
aan/uit aan/uit
Verhoogde 7 ,Verlichtingf
helderheid svermindering
1. Nachtlampschakelaar Kleuren _ _Tijd 30
2. Stroomschakelaar wisselen minuten

Afstandsbediening + aanraking dimmen model:

Bruksanvisning
Ingangsspanning: DC5V
effekt: 1.8W
material: ABS
ljuskalla: LED2835* 12 + 3030 * 1 (ej utbytbar)

Produktoversikt:
Denna produkt anvander lagpoweriC-krets, kdnn pekjustering-
steknik, for att uppna den funktionella effekten av smart hem.
Foranvandare att skapa en varm och trevlig belysning av det
moderna livet.
1. Denna produkt har ettinbyggt polymerlitiumbatteri,
somlyser rott vid laddning och gront nar fullt;
2. Tre fargtemperatur fritt val, ingen pol dimming;
3. Produkter &rlampliga for skap, bokhyllor, séngbord, gangar,
vaggar och andra platser.
Beskrivning av funktion for vagglampa:
o For spotlight strombrytare: gulljus-vitt ljus-gult vitt
ljus-off, kort tryck for att véxla farger, longpress
icke-polar ljusstyrka;
2 ¢ nattljusstrémbrytaren: gult ljusvitt ljusgult vitt ljus-
off. kort tryck for att véaxla farger, 1ang tryck icke-
polér ljusstyrka;

Pekdimning modell:

utan fjarrkontroll

Fjarrkontroll + pekdimning modell:
fjarrkontroll funktionsnyckel

7Stralkastare
palav

LJusstyrkeoff 7 ljusreduktion
ning

__Tidsatt 30
" minuter

1. Strémbrytare for nattljus
2. Strémbrytare for
stralkastare
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Lampa scienna
Instrukcja uzytkowania

Napigcie wejsciowe: DC5V

moc: 1.8W

materiat: ABS

Zrédto $wiatta: LED2835*12+3030%1 (niewymienne)

Przeglad produktow:

Ten produkt wykorzystuje obwaéd niskiej mocy, technologie regulacji
dotyku dotyku, aby osiggna¢ funkcjonalny efekt inteligentnego domu.
Dla uzytkownikéw, aby stworzy¢ ciepte i przyjemne o$wietlenie
nowoczesnego zycia.

1. Ten produkt ma wbudowang polimerowa baterie litowa, ktéra $wiatta

na czerwono podczas fadowaniai zielona, gdy jest petna;

2. Bezptatny wybor temperatury trzech koloréw, brak $ciemniania

biegunoéw;

3. Produkty nadaja sie do szafek, regatow ksigzkowych, nocnych,

przej$¢, scianiinnych miejsc.

Opis funkcji przetacznika lampy $ciennej:

1.0 Dla przetgcznika zasilania reflektora: zotty $wiatto-biaty
jasnozotty biaty swiatto wytgczone, krotkie nacisnigcie,
aby przetgczy¢ kolory, dtugo naciénij niepolarng jasnos$¢;

2 ¢ DWytgcznik zasilania $wiatta nocnego: zotty $wiatto-b
iaty $wiatto-z6tty biaty $wiatto-wytgczenie. krotkie nacisnie
cie, aby przetgczy¢ kolory, dtugo nacisnij
niepolarng jasnosg¢;
P al Model przyciemniania dotykowego:
bez pilota
Model przyciemniania zdalnego
sterowania dotykowego:
klawisz funkcji zdalnego sterowania

Falilampa AN

Hasznalati utasitas

Bemeneti feszultség: DC5V

teljesitmény: 1.8 W

anyag: ABS

fényforras: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (nem cserélhetd)

Termék attekintése:

Ez atermék alacsony teljesitmény(i aramkért hasznal, érzés

érintésének beallitasi technologiat, hogy elérje az intelligens otthon

funkcionalis hatasat. Afelhasznalok szamara, hogy meleg és kellemes
vilagitast hozzanak létre a modern élet.

1. Ez atermék beépitett polimer litium akkumulatorral rendelkezik,
amely pirosan vilagit téltéskor és z6ld, ha tele van;

2. harom szinhémérséklet szabad valasztas, nincs polus fényers;

3. Atermékek alkalmasak szekrényekhez, kdnyvespolcokhoz,

éjjeliszekrényekhez, folyosdkhoz, falakhoz és egyéb helyekhez.

Falilampakapcsol6 funkcio leirasa:

1.4 Areflektorfény tapkapcsoléjahoz: sarga-fehér fény-sarga
fehér fény kikapcsolasa, révid nyomas a szinek valtasahoz,
hosszu nyomas nem polaris fényeré;

2 & azéjszakaifény tapkapcsolo: sarga fény-fehér
fény-sarga fehér fény kikapcsolasa. révid nyomas a
szinek valtasahoz, hosszld nyomas nem polaris fényerd;

Erintéfényers modell:

taviranyitoé nélkiil

Taviranyito + érintéses fényeré modell:
taviranyitoé funkciégomb

Vaeglampe

anvendelsesvejledning

Indgangsspaending: DC5V

effekt: 1.8W
materiale: ABS

&

lyskilde: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (ikke-udskiftelig)

Produktoversigt:

Dette produkt bruger lav-poweriC kredslab, fgler touch justering
teknologi, for at opna den funktionelle effekt af smart hjem.
Forbrugerne at skabe en varm og behagelig belysning af det

moderne liv.

1. Dette produkt har etindbygget polymer lithiumbatteri, somlyser
redt ved opladning og grent, nar fuldt;
2. tre farvetemperatur frit valg, ingen pol deempning;

3. Produkterne er egnede til skabe, reoler, senge, gange, vaegge og

andre steder.

Beskrivelse af funktionsfunktion for vaeglampeafbryder:

1.4 For spotlight power switch: gult lys-hvid lys-gul hvid lys-sluk,
kort tryk for at skifte farver, langtryk ikke-poleer lysstyrke;

2.¢ Natlysstremafbryderen: gul lys-hvid lys-gul hvid lys-sluk.
kort tryk for at skifte farver, lang tryk ikke-polaer lysstyrke;

Touch deempningsmodel:
uden fjernbetjening

Fjernbetjening + touch dempning model:
fjernbetjening funktionstast
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1. este produto tem uma bateria de litio de polimero embutida,
queacende vermelho ao carregar e verde quando cheio;
2. escolhalivre datemperatura de trés cores, nenhum poélo escure-

cendo;

3. os produtos sdo adequados para armarios, estantes, cabeceira,
corredores, paredes e outros lugares.

Descrigdo dafuncgéo do interruptor dalampada de parede:

1.0 Para o interruptor de energia do holofote: luzamarela-
: branca luz-amarela branca-desligada, pressao curta para
alternar cores, brilho ndo polar longpress;

2 .¢ ointerruptor de alimentag&o da luz noturna: luz amarela-
branca luz-amarela luz branca-desligada. pressao curta para
mudar as cores, pressao longa brilho ndo polar;

1. Interruptor de energia
daluznoturna

2. Interruptor de energia
do holofote

Modelo de escurecimento por toque:

sem controle remoto

Controle remoto + toque de escurecimento
modelo: chave de fungéo de controle remoto

Luz noturna.
ligada/desligada

Aumento do
brilho

Mudar de
cores

gkd
]

Luzes acesas/
desligadas

7 Redugéoda
luminosidade

— Temporizado
30 minutos
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